
 

THEME : AUTOUR  DU  ROUDI… 

Vous  êtes  toujours  en  Sud… 

Les réponses sont proposées dans le cadre du « S.E.F. », édition 2018… 

          
 main n°1  S O N E  2♠ :  enchère qui ne promet que 5 cartes dans cette  

  A D 10 9 5    1 --  situation, et qui dénie tout espoir de manche…  

  8  1♠ -- 1SA --  Notons  qu’on ne peut évidemment pas dire 2   

  10 6 5  2♠     qui serait conventionnelle ici, faute de points…  

  D 9 7 4         

    
 main n°2  S O N E  2 :   annonce  ici  5  et 4  (au moins…) ,   

  R D 9 8 5    1 --  toujours dans une main sans espoir de manche…  

  D 9 7 4  1♠ -- 1SA --  Le Partenaire ne peut que passer, ou bien corriger  

  9 5  2     à 2, s’il préfère…  

  V 3         

           
 main n°3  S O N E  2 :  le relais « Roudi »…les conditions d’emploi  

  A V 10 6 5    1 --  sont ici réunies : 5 cartes dans la majeure répondue 
 

 

  R  8 4  1♠ -- 1SA --  et le « minimum légal » de 11 pts HL… Notons que  

  10 6  2     Nord dispose de 3 réponses : 2 avec 2 cartes , et   

  R 9 5       2 ou 2♠ avec 3 cartes, « mini » ou « maxi »…  

           
 main n°4  S O N E  3 :  exception, due au fameux « Roudi », cette   

  R 6    1 --  répétition à saut indique ici une belle couleur 6ème   

  A D V 9 5 4  1 -- 1SA --  et une ambition de chelem… L’enchère est du coup   

  R V 7 6  3      forcing de manche, évidemment…  

  5         

           
 main n°5  S O N E  2 : annonce  ici encore  5  et 4  mais avec cette  

  R D 10 7 5    1 --  fois un espoir de manche… On est en « zone 2 »,  

  A V 6 2  1♠ -- 1SA --  soit 11-12 pts HL… Notons qu’avec une main de  

  V 5 2  2 -- 2 --  zone 3, soit 13-15HL,  on ferait un saut à 3…   

  6  2       

           
 main n°6  S O N E  3♠ :  après utilisation du Roudi, cette répétition à  

  A D V 9 6 3    1 --  saut indique 6 cartes dans une main de zone 2, et  

  5  1♠ -- 1SA --  est donc une proposition de manche… Avec un   

  R 10 6  2 -- 2 --  tout petit peu plus, on aurait dit 4 sans utiliser le  

  10 7 3  3♠     relais…  

           
 main n°7  S O N E  2♠ :  le fit est trouvé, mais Nord est minimum…  

  R V 8 7 5    1 --  Nous aussi !! Donc la manche semble exclue…  

  D 10 6  1♠ -- 1SA --  Notre enchère est un arrêt ici…  

  A 10 5  2 -- 2 --    

  8 6  2♠       

           
 main n°8  S O N E  2SA :   le fit  n’existe pas, nous avons une main  

  R D 9    1 --  régulière de 11H et 12HL, que l’enchère naturelle  

  D V 10 6 5  1 -- 1SA --  de 2SA décrit parfaitement. NON forcing, mais   

  R  9 7  2 -- 2 --  si Nord est maxi, il ajoutera le 3ème…  

  6 3  2SA       

           
 


